
Proiect județean de voluntariat „Dar din dar se face rai” – ediția a XIII-a  

Proiectul județean de voluntariat „Dar din dar se face rai”, inițiat și coordonat de Liceul Teoretic 

„Anastasie Bașotă” Pomîrla, se desfășoară în anul școlar 2025–2026 în parteneriat cu D.G.A.S.P.C. 

Botoșani, Școala Gimnazială Nr. 1 Hilișeu Horia și alte instituții educaționale din județul Botoșani, 

având ca scop promovarea valorilor civice, a empatiei și a implicării active în sprijinul persoanelor 

aflate în dificultate. 

Astăzi s-a desfășurat Activitatea nr. 2 – „Farmecul sărbătorilor de iarnă alături de suflete calde”, la 

Centrul de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități „Sfântul Ioan” din Bucecea, 

județul Botoșani. 

Această activitate caritabilă și cultural-artistică a fost posibilă cu sprijinul partenerilor noștri, în mod 

special al cadrelor didactice de la Școala Gimnazială Nr. 1 Hilișeu Horia și al cadrelor didactice de la 

Liceul Teoretic „Anastasie Bașotă” Pomîrla, care au contribuit financiar pentru achiziționarea 

cadourilor oferite beneficiarilor centrului. 

Copiii din cele două unități de învățământ au dat sens conceptului de voluntariat: 

au empaticizat cu beneficiarii centrului, au oferit cadouri din suflet și au cântat colinde, aducând 

bucurie, emoție și lumină în inimile tuturor  

A fost un moment profund și sincer, în care gesturile simple au avut o forță extraordinară. 

Pentru persoanele asistate – o zi de sărbătoare. 

Pentru copii – o lecție de umanitate. 

Pentru comunitate – dovada că din fapte mici se naște un bine mare. 

🙏Mulțumim cadrelor didactice implicate pentru generozitate și responsabilitate civică. 

🙏Mulțumim elevilor pentru empatie și deschidere. 

🙏 Mulțumim personalului Centrului „Sfântul Ioan” Bucecea pentru primirea caldă și sprijin. 

„Dar din dar se face rai” nu este doar un titlu de proiect, ci o realitate trăită astăzi, prin colinde, 

zâmbete și suflete unite. 

Coordonarea proiectului este asigurată de cadrele didactice: 

prof. Gurzu Constantin, prof. Jișcanu Bogdan-Maricel, prof. Aiordăchioaie Mărioara, prof. Ionel 

Cristian-Florin și prof. Crihan Ana-Maria, care, alături de elevi, părinți și parteneri instituționali, 

transformă voluntariatul într-o lecție autentică de viață. 


